

# 全国铁路暑运收官 62天发送6.55亿人次

新华社北京9月1日电(记者樊曦)记者从中国铁路总公司了解到,8月31日,为期62天的2018年铁路暑运圆满收官,交出了靓丽的“成绩单”。

一是旅客发送创新高,每秒就有122人坐火车。暑运期间,学生、务工、探亲、旅游、商务流等多重客流叠加,铁路旅客发送量持续高位运行。旅客发送量突破6.55亿人次,同比增加6224万人次,增长10.5%,日均旅客发送量1056万人次,同比增加100万人次。8月18日,全国铁路旅客发送量达1208.5万人次,刷新了铁路暑运单日旅客发送量最高纪录。

二是多快稳准,六成以上旅客选择动车组出行。今年暑运,全国

铁路动车组客流增长迅猛。动车组累计发送旅客3.93亿人次,占铁路旅客发送量的60%,同比增加6273万人次,增长19.0%。复兴号首次服务暑运,全国铁路日开行复兴号动车组列车513列。

三是列车应需而开,提升旅客体验。今年暑运,全国铁路日均开行旅客列车7803列,同比增长8.4%。日均开行动车组列车5364列,同比增长13.4%,增开跨铁路局集团公司中长途客车74列,组织3列长编组复兴号动车组在京沪高铁运行。铁路部门通过安排日常图、周末图和高峰图多套运行图方案,运力投放更加精准,较好满足了旅客需求。

四是旅游专列带你去找诗和远

方。铁路部门落实客运提质计划,新增沈阳站、天津站、南京站、青岛站、乌鲁木齐站等11个互联网订餐供餐站或特产预订配送站;组织开行直通旅游专列200列,将宾馆、酒吧、书吧、餐厅、超市等服务元素融入列车旅途。

五是面对极端天气,保证安全畅通不含糊。铁路部门以高铁和旅客安全为重点,及时启动应急预案,加强运输组织,积极做好应急处置工作,最大限度减少了“玛莉亚”“温比亚”等台风对运输安全和秩序的影响。西安局集团公司积极应对宝成铁路王家沱至乐素河区间突发大型山体崩塌自然灾害,组织1000余名抢险人员连续奋战16个昼夜,完成了灾害抢险,恢复了全线通车。

## 错开黄金周高峰 来一场 关于秋的旅游



9月,天气不冷也不热,游客不多也不少,这大概是一年中最适合出行的月份了,如果你不喜欢在人山人海的十一期间出游,那么在9月出门旅游是再好不过的了。本周惠民卡为大家推荐几处最适合9月游玩的景区:黄柏山、狮子峰、玫瑰小镇等景区等你来赏秋景!

### 黄柏山:钟灵毓秀,气候宜人

黄柏山国家森林公园位于河南省商城县南部,大别山腹地,距商城县城60公里,豫、鄂、皖三省交界处,素有“鸡鸣闻三省”之称。森林覆盖率达97%,生态环境优越,自然资源丰富。景区享有“植物王国”“动物乐园”“避暑胜地”“云雾海洋”等美誉。是一个集国家4A级旅游景区、国家森林公园、首批中国森林氧吧、中国华侨国际文化交流基地于一体的风景名胜。

### 狮子峰:夏避暑,美不胜收

狮子峰景区(上图)位于大别山腹地,东临安徽金寨国家森林公园,北接河南商城黄柏山国家森林公园,是大别山核心景区——黄柏山旅游区的重要组成部分。狮子峰不仅有巍峨险峻的狮子峰,一脚踏三省的棋盘石,更有麻城第一峰康王寨,还有令人神往的大别山第一峡“东冲大峡谷”。

### 玫瑰小镇·漏明崖:浪漫山乡,花香四溢

漏明崖景区位于新安县西北部北冶境内,享有中原玫瑰谷之称,属于喀斯特地貌,是中国王屋山——黛眉山世界地质公园的主景区之一。景区群山环抱,绿树环绕,玫瑰花香四溢,古村落互映互

衬,实属世外桃源。

### 香木河自然保护区:原始古朴,物种繁多

香木河自然保护区位于河南省辉县市南寨镇境内,海拔最高处蚂蚁山1600多米。香木河凤凰古寨,历史悠久;石头民居,原始古朴;地陷遗迹,石林奇观;苇池海拔,豫北之最;油松山楂,漫山遍野;连翘野菊,时令怒放。香木河自然保护区常年活动着太行猕猴、金钱豹、野猪、野兔、山鸡、苍鹰等几十种野生动物,有“天然动物园”之誉;各种花草树木上百种,中草药近千种,又有“植物王国”之称。

### 云华蝙蝠洞:蝙蝠溶洞,洞中奇观

云华蝙蝠洞集自然观赏、洞中探秘、生态览胜、消暑避暑为一体,共9个景区,32个景点。云华蝙蝠洞洞内有地下廊道、水曲河、洞厅暗河、钟乳石等,洞中有洞,洞洞相连,洞洞精巧,姿态万千,奇妙无比!岩层在地质年代褶皱弯曲,加上水的冲刷溶蚀,形成众多线条明快,纹理清晰的天然岩画,犹如步入神圣的艺术殿堂。

### 濮上园天鹅湖滑雪场:人工草地,趣味横生

濮阳天鹅湖滑雪场是濮阳市首家综合性滑雪场,位于河南省濮阳市黄河路西段4A级景区濮上园景区内,距离北门口一百米处,占地面积两万多平方米。濮阳天鹅湖滑雪场拥有国际先进滑草魔毯,架有S弯道、U形弯道、斜坡速滑以及多种草地娱乐项目。

惠民卡邀请您加入我们的大家庭,带上亲朋好友一起游山玩水吧。具体活动时间和景区活动资料,请登录惠民卡官方平台查询。★

(王伟伟)

## 草原秋意浓

9月1日,两匹马在内蒙古乌兰布统草原的桦树下吃草。

眼下,内蒙古赤峰市克什克腾旗乌兰布统草原秋意渐浓。

新华社发



## 秋高气爽赏美景 老界岭和七十二潭就够了!

本周惠民卡为大家推荐的两个景区是老界岭和七十二潭,9月最佳美景统统包含在这两个景区里了,想来游玩的朋友们记得提前预约哦!

### 老界岭:群山叠翠,林海苍莽

西峡县老界岭旅游度假区是中国南阳伏牛山世界地质公园核心区,国家5A级景区。由情人谷、仙人谷、日月谷及界岭主峰四大景区和老界岭避暑山庄、老界岭索道组成。

乘坐全长1061米的老界岭索道直到山顶拜千年老子山神,祈福平

安;踏观景台,回忆漫画西游,闻风声,赏云海;登犄角尖,纵观伏牛神韵,看日出,览胜景“品味一脚踏两市,鸡鸣三县听”的传奇故事。

### 七十二潭:气势恢宏,美不胜收

七十二潭景区(如图)位于方城县城北部,总面积25平方公里,省道239线从景区山门前经过,交通极为便利,是国家4A级旅游景区。它是伏牛山自然保护区、伏牛山世界地质公园的重要组成部分,有“中华第一石川,亲水休闲佳境”之美誉。

七十二潭景区又称石川景区,



两亿五千万年前,因受地壳运动影响,河流溯源侵蚀,花岗岩谷地裂痕错位,在八百里伏牛山最灵秀的一端,形成了一个气势恢宏、斗折蛇行的石川景观。

欢迎加入我们惠民卡的大家庭,更多福利等着你呢!★

(王伟伟)